RESUMEN CURRICULUM VITAE (PROFESIONAL)

Dr. JOSE LUIS CALLERO CASSOU.

La realización de este Curriculum ha sido realizada para su presentación en La Universidad de la República. (UDELAR)

Junio de 2022.

CONTENIDO

- 1. DATOS PERSONALES
- 2. ESTUDIOS CURSADOS
 - 2.1 Estudios de Grado.
 - 2.2 Título.
 - 2.3 Estudios en el Exterior.
 - 2.4 Estudio de Informática.
- 3. PARTICIPACION EN ACTIVIDADES
 - 3.1 Congresos.
 - 3.2 Seminarios.
 - 3.3 Simposios.
 - 3.4 Jornadas.
 - 3.5 Cursos.
 - 3.6 Cursos a Distancia.
 - 3.7 Entrenamientos.
 - 3.8 Conferencias.
 - 3.9 Giras Técnicas.
 - 3.10 Habilitaciones Oficiales.
 - 3.11 Otros.
- 4. ACTUACIÓN ACADEMICA
- 5. EXTENSION Y DIVULGACION
- 6. ACTUACIÓN PROFESIONAL
- 7. MEMBRESIAS EN ASOCIACIONES PROFESIONALES.
- 8. MEMBRESIAS EN REPRESENTACION PROFESIONAL.

1) DATOS PERSONALES:

Nombres: JOSE LUIS

Apellidos: CALLERO CASSOU

Fecha de Nacimiento: 27 de Diciembre de 1965.

Cédula de Identidad: 3.754.925.3

Credencial Cívica: RAB 19245

Nacionalidad: Uruguaya.

Estado Civil: Casado.

Domicilio: Wilson Ferreira Aldunate 878.

Ciudad: Durazno.

Teléfono Fijo: 43626043

Teléfono Móvil: 099362673

E-mail: jcallero@internet.com.uy

2) ESTUDIOS CURSADOS

2.1) Estudios de Grado

Enseñanza Primaria: Colegio y Liceo San Luis, Hnos. Maristas. Durazno. (Años 1971 -1977).

Enseñanza Secundaria: Colegio y Liceo San Luis, Hnos. Maristas. Durazno. (Años 1978 – 1981).

Bachillerato: Liceo Dr. Miguel C. Rubino. Durazno (Años 1982-1983).

Enseñanza Superior:

Universidad de la República (UDELAR) - Facultad de Veterinaria – Montevideo.

Fecha de ingreso: Marzo de 1984. Fecha de Egreso: 25 de Julio de 1991.

Título: Doctor en Medicina y Tecnología Veterinaria.

2.2) <u>Título</u>

Título obtenido Doctor en Medicina y Tecnología Veterinaria, otorgado por la Facultad de Veterinaria, el día 13 de Agosto de 1991, con la aprobación de Clínica Quirúrgica.

2.3) Estudios en el Exterior.

Curso de Andrología Bovina. 7 al 11 de Octubre de 1991, Pecplan Bradesco, Escola Agropecuaria de Rosario do Sul, Brasil.

Curso de Clínica de Reproducao da vaca. 23 al 27 de Marzo de 1992, Pecplan Bradesco, Escola Agropecuaria de Rosario do Sul, Brasil.

Curso de Actualización en Enfermedades Parasitarias. Secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación. Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria República Argentina, INTA. 22 al 26 de Noviembre de 1993, Castelar, Buenos Aires, Argentina.

CURSO DE ENTRENAMIENTO Y CAPACITACIÓN PARA EL MANEJO DE LA TÉCNICA DIUB TDLURIN. (Dispositivo Intrauterino Bovino). 22 de Julio de 1995 Pergamino, Argentina.

XX WORLD ASSOCIATION OF BUIATRICS CONGRESS. 6 al 10 de Julio de 1998. Sidney Australia.

5to. SIMPOSIO INTERNACIONAL DE REPRODUCCION ANIMAL. Instituto de Reproducción Animal Córdoba. 27 al 29 de Junio de 2003, Huerta Grande, Córdoba, Argentina.

CURSO DE ANESTESIAS Y CIRUGIAS DE BOVINOS. Universidad Nacional del Litoral. Facultad de Ciencias Veterinarias. Cátedra de Bovinos de Leche y Enfermedades de los Rumiantes. 28 de Mayo de 2004, Esperanza, Santa Fe, Argentina.

CURSO DE CONGELADO DE SEMEN BOVINO. Instituto de Reproducción Animal de Córdoba (IRAC). Agosto de 2010 Córdoba, Argentina.

2.4) Estudios de Informática.

Informática en la Empresa Agropecuaria. Montevideo, Escuela de Informática, 22/9 al 24/11 del año 1990.

Operación Word 2000. Instituto de Informática Viñales. 7 de Noviembre de 2000.

Operación Windows 98. Instituto de Informática Viñales. 7 de Noviembre de 2000.

3) PARTICIPACION EN ACTIVIDADES

3.1 Congresos.

- ❖ 5to Congreso Nacional de Veterinaria. Montevideo 11 al 13 de Noviembre de 1992.
- ❖ Primer Congreso Uruguayo de Producción Animal. Centro de Conferencias del Palacio Municipal, Montevideo 2 al 4 de Octubre de 1996.
- ❖ VI Congreso Nacional de Veterinaria. 1er. Congreso de Especialistas en Pequeños Animales. Montevideo 15 de Noviembre de 1996.
- ❖ Primer Congreso Binacional de Producción Animal. 2do. Congreso Uruguayo de Producción Animal. 21º Congreso Argentino de Producción Animal. 3 al 5 de Setiembre de 1997. Paysandú.
- **❖ XXI Congreso Mundial de Buiatría. XXVIII Jornadas de Buiatría. 4 al 8 de Diciembre de 2000, Punta del Este, Uruguay.**
- ❖ VII CONGRESO NACIONAL DE VETERINARIA. 3er CONGRESO NACIONAL DE VETERINARIOS ESPECIALISTAS EN PEQUEÑOS ANIMALES.3er. CONGRESO

IBEROAMERICANO DE VETERINARIOS ESPECIALIZADOS EN EQUINOS. Radisson Montevideo – Victoria Plaza Hotel, Montevideo, 22 de Noviembre de 2001.

- **❖ X CONGRESO LATINOAMERICANO DE BUIATRIA. XXXJORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. Paysandú 12 al 15 de Junio de 2002.**
- ❖ CONGRESO INTERNACIONAL DE BIENESTAR ANIMAL AVANCES Y ESTRATEGIAS PARA EL FUTURO DE LAS ESPECIES PRODUCTIVAS. SEGUNDO ENCUENTRO REGIONAL DE INVESTIGADORES EN BIENESTAR ANIMAL. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Sociedad de Medicina Veterinaria, Universidad de la República Facultad de Veterinaria, Instituto Plan Agropecuario (IPA), Instituto Nacional de Carnes (INIA), Academia Nacional de Veterinaria, Instituto Nacional de Investigación Agropecuaria (INIA). Bienestar Animal Universidad de Chile. Organización Internacional de Epizootias (OIE). Montevideo, 10 y 11 de Julio de 2012.
- ❖ CONGRESO INACIONAL DE GENÉTICA Y GENOMA. Sociedad Rural de Durazno (SRD) y Consejo Agropecuario Departamental de Durazno (C.A.D.) Durazno, 28 de Setiembre de 2016. Santa Bernardina. Durazno.

3.2 Seminarios.

- Seminario Científico Técnico Regional de Lanas. Facultad de Veterinaria, Unidad de Producción Ovina y Lanas. Unesco, Oficina Regional de Ciencias y Tecnología para América Latina y el Caribe. Montevideo 30 de Setiembre – 4 de Octubre de 1985.
- SEMINARIO TALLER CARNE ECOLÓGICA SANA PARA EL HOMBRE Y SU MEDIO.
 Universidad de la República, Facultad de Agronomía, Caja Notarial. Banco Central, 24 y 25 de Octubre de 1996. Montevideo.
- SEMINARIO TALLER CARNE ECOLÓGICA SANA PARA EL HOMBRE Y SU MEDIO. Universidad de la República, Facultad de Agronomía, Caja Notarial. Banco Central, 24 y 25 de Octubre de 1996. Montevideo.
- CONTROL DE GARRAPATAS Y HEMATOZOARIOS. Centro Médico Veterinario de Salto, Area de Educación Continua de la Facultad de Veterinaria. 25 de Abril de 1997. Salto.
- FACTORES QUE AFECTAN LA REPRODUCCIÓN DE RODEOS BOVINOS. Jica / Dilave Miguel C. Rubino. 23 y 24 de Marzo de 2001. Paysandú.
- SEMINARIO REGIONAL SOBRE BIENESTAR ANIMAL. Sociedad de Criadores de Hereford, Facultad de Veterinaria, Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca – Servicios Agropecuarios, Instituto Plan Agropecuario, Merco Staff Consultores. Sociedad Rural de Río Negro, 13 de Abril de 2005.

- PATOLOGIA MACROSCOPICA EN RUMIANTES. 1er Seminario Uruguayo de Charles Louis Davis Foundation subdivisión Uruguay, en el marco de las XLIII Jornadas Uruguayas de Buiatría. Centro Médico Veterinario de Paysandú. Sociedad Uruguaya de Buiatría. Fundación Charles Louis Davis Foundation. Paysandú, 13 de Junio de 2015.
- SEMINARIO INTERNACIONAL DE PRODUCCION OVINA. Secretariado Uruguayo de la Lana. (S.U.L.) Hotel Radisson, Montevideo, 1 y 2 de Agosto de 2016.
- TERCER SEMINARIO URUGUAYO DE LA FUNDACION CL DAVIS / W THOMPSON. en el marco de las XLV Jornadas Uruguayas de Buiatría. Centro Médico Veterinario de Paysandú. Sociedad Uruguaya de Buiatría. Fundación Charles Louis Davis Foundation. Paysandú, 7 de Junio de 2017.
- II JORNADAS DE SALUD ANIMAL DE LA ESTANZUELA.
 II SEMINARIO DE AVANCES EN INVESTIGACION EN SALUD ANIMAL.
 INIA La Estanzuela. Colonia, Uruguay, 13 y 14 de Junio de 2017.

3.3 Simposios.

- SIMPOSIO SOBRE EL TEMA ASPECTOS REPRODUCTIVOS EN EQUINOS Y SUINOS.
 Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Dirección General de los Servicios
 Veterinarios, Departamento de Reproducción Animal. Instituto Interamericano de
 Cooperación para la Agricultura Oficina en el Uruguay. Montevideo 5 de Diciembre de
 1986.
- SIMPOSIO SOBRE EL TEMA ASPECTOS REPRODUCTIVOS EN OVINOS. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Dirección General de los Servicios Veterinarios, Departamento de Reproducción Animal. Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura Oficina en el Uruguay. Montevideo 7 de Agosto de 1987.
- SIMPOSIO SOBRE EL TEMA TÉCNICAS QUIRÚRGICAS DEL APARATO REPRODUCTOR EN RUMIANTES. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Dirección General de los Servicios Veterinarios, Departamento de Reproducción Animal. Montevideo 4 de Diciembre de 1987.
- Simposio sobre el tema Efectos Nutricionales sobre la reproducción en Bovinos).
 Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Dirección General de los Servicios Veterinarios, Departamento de Reproducción Animal. Montevideo 5 de Diciembre de 1998.
- Simposio de Afecciones Podales de los Rumiantes. Instituto de Clínicas. Montevideo, Facultad de Veterinaria, 7 y 8 de Mayo de 1992.

3.4 Jornadas.

- IX JORNADAS VETERINARIAS DE OVINOS. Centro Médico Veterinario de Tacuarembó 6 y 7 de Abril de 1990.
- JORNADAS DE SALUD ANIMAL. Instituto de Clínicas. Facultad de Veterinaria, Montevideo 20 de Julio de 1990.
- III JORNADAS DE PRODUCCIÓN ANIMAL SOBRE LECHE OVINA, Nueva Alternativa Agroindustrial en Uruguay. Unidad de Producción Ovina y Lanas, Montevideo, 26 27 de Julio de 1990.
- XX JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRÍA, VII Congreso Latinoamericano. Paysandú 17, 18,19 de Junio de 1992.
- JORNADA REGIONAL DE LECHERÍA. Paysandú 6 y 7 de Agosto de 1992.
- I JORNADA URUGUAYA Y II LATINOAMERICANA DE FARMACOLOGÍA Y TERAPÉUTICA VETERINARIAS. Salto 14 de Mayo de 1993.
- XXI JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRÍA. Paysandú 16,17,18 de Junio de 1993.
- I JORNADA DE REPRODUCCIÓN ANIMAL. Facultad de Veterinaria. Montevideo 15 y 16 de Setiembre de 1993.
- XXII JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRÍA. Paysandú 8,9 y 10 de Junio de 1994.
- JORNADA DE DIAGNÓSTICO DIFERENCIAL DE FIEBRE AFTOSA PARA LA VIGILANCIA EPIDEMIOLÓGICA. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca. Dirección General de los Servicios Veterinarios. Sociedad de Medicina Veterinaria. Durazno, 10 de Diciembre de 1993.
- Jornadas de Reproducción y Biotecnología de la Reproducción. Centro Médico Veterinario de Pando. Educación Continua de la Facultad de Veterinaria. 15 y 16 de Abril de 1994. Atlántida Uruguay.
- XXIII Jornadas Uruguayas de Buiatría. Paysandú 15,16 y 17 de Junio de 1995.
- 2das Jornadas de Equinos. Centro Médico Veterinario de Durazno, 29 de Julio de 1995, Durazno.
- XXIV Jornadas Uruguayas de Buiatría. Paysandú 13,14 y 15 de Junio de 1996.

- 3 eras Jornadas de Equinos. Centro Médico Veterinario de Durazno, 31 de Agosto de 1996, Durazno.
- XXV Jornadas Uruguayas y IX Latinoamericanas de Buiatría. Paysandú 18 al 21 de Junio de 1997.
- JORNADAS DE PATOLOGÍA REPRODUCTIVA EN BOVINOS. INIA, Centro Médico Veterinario de Colonia y Cooperativa de Laboratorio Veterinario de Colonia, (COLAVECO), Colonia, 25 y 26 de Julio de 1997.
- JORNADA SOBRE SISTEMA DE ALARMA PARASITARIA Y RECRÍA DE GANADO DE CARNE. Universidad de la República, Facultad de Veterinaria, Programa de Educación Continua, Centro Médico Veterinario de Salto. Salto 31 de Octubre de 1997.
- JORNADA TÉCNICA DE PRUEBA DE ANILLO EN LECHE. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca. Dirección de Servicios Ganaderos, Dirección de Laboratorios Veterinarios Miguel C. Rubino. División Bacteriología. Laboratorio Central DILAVE Miguel C. Rubino. Montevideo, 20 de Febrero de 1998.
- XXVI JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRÍA. Paysandú 18 al 20 de Junio de 1998.
- JORNADA DE DIAGNÓSTICO Y CONTROL DE DIARREA VIRAL BOVINA Y RINOTRAQUEITIS INFECCIOSA BOVINA. Asociación de Universidades Grupo Montevideo. Universidad de la República. Facultad de Veterinaria. Montevideo.10 y 11 de Diciembre de 1998.
- XXVII JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRÍA. Paysandú 17 al 19 de Junio de 1999.
- JORNADA SOBRE CRÍA VACUNA. Centro Médico Veterinario de Salto, Comisión de Reproducción de la Sociedad de Medicina Veterinaria del Uruguay. Universidad de la República, Facultad de Veterinaria, Programa de Educación Continua. Salto 1º de Diciembre de 2000.
- XXIX JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRÍA. Simposios de Producción y Calidad de Carne, Producción y Calidad de Leche y Reproducción Bovina. Paysandú 15 y 16 de Junio de 2001.
- 4 tas. JORNADAS DE EQUINOS. Centro Médico Veterinario de Durazno, Durazno, 17 de Mayo de 2002.
- PRIMERA JORNADA DE ACTUALIZACION EN OFTALMOLOGÍA BOVINA. Universidad de la República. Facultad de Veterinaria, Departamento de Rumiantes y Suinos. Centro Médico Veterinario de Durazno. Durazno 5 de Octubre de 2002.

- JONADA DE ACTUALIZACION EN LEPTOSPIROSIS. Sociedad de Medicina Veterinaria del Uruguay, Ministerio de Salud Pública, Dirección de Laboratorios Veterinarios DILAVE Dr. Miguel C. Rubino, Centro Médico Veterinario de Durazno. Durazno, 30 de Mayo de 2003.
- XXXI JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. Paysandú, 12 al 14 de Junio de 2003.
- JORNADA DE INMUNOLOGIA APLICADA. Universidad de la República, Facultad de Veterinaria, Sociedad de Medicina Veterinaria, Academia Nacional de Veterinaria, Centro Médico Veterinario de Durazno. Durazno. 29 de Agosto de 2003.
- ENCUENTRO DE PODOLOGOS DE RUMIANTES DEL MERCOSUR. Jornadas Dr. Luis E. Queirolo Monteverde. Sociedad Uruguaya de Buiatría, Sociedad de Medicina Veterinaria. Paso Severino, Florida 19 y 20 de Setiembre de 2003.
- XXXII JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA.SIMPOSIOS DE CARNE, REPRODUCCION, OVINOS, PRODUCCION DE LECHE Y CLINICA Y PATOLOGIA. Paysandú, 10 al 12 de Junio de 2004.
- JORNADAS DE ENFERMEDADES REPRODUCTIVAS. Centro Médico Veterinario de Tacuarembó. Tacuarembó 3 de Setiembre de 2004.
- XXXIII JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. SIMPOSIOS DE REPRODUCCION, CARNE, Y OVINOS. Paysandú, 9 al 11 de Junio de 2005.
- XXXIV JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. SIMPOSIOS DE REPRODUCCION, CARNE, PRODUCCION DE LECHE Y Clínica y Patología. Paysandú, 8 al 10 de Junio de 2006.
- XXXV JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. SIMPOSIOS DE REPRODUCCION, CARNE, PRODUCCION DE LECHE Y CLÍNICA Y PATOLOGÍA y OVINOS. Paysandú, 7 al 9 de Junio de 2007.
- JORNADA TALLER DE LANZAMIENTO DEL SISTEMA DE IDENTIFICACION ANIMAL EN BOVINOS. Dirección General de Servicios Ganaderos, Departamento Técnico. Unidad de Capacitación. Country Club, Durazno 23 de Junio de 2006.
- **XXXVI JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. SIMPOSIOS DE REPRODUCCION, CARNE Y LANA, CLÍNICA Y PATOLOGÍA y LECHERIA. Paysandú, 12 al 14 de Junio de 2008.**
- MICOTOXINAS EN NUTRICION DE BOVINOS UN PROBLEMA DE ACTUALIDAD. Centro Médico Veterinario de Durazno, 7 de Mayo de 2010.
- XXXVIII JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. SIMPOSIOS DE REPRODUCCION, CARNE, CLÍNICA Y PATOLOGÍA y LECHERIA. Paysandú, 3 al 5 de Junio de 2010.

- JORNADA ZOONOSIS LEPTOSPIROSIS. Laboratorio Veterinario, Sociedad de Medicina Veterinaria del Uruguay, Laboratorios Santa Elena. Paso de los Toros, 11 de Febrero de 2011.
- XXXIX JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. SIMPOSIOS DE REPRODUCCION, CARNE, LECHERIA, MEDIO AMBIENTE Y SALUD OCUPACIONAL, CLÍNICA Y PATOLOGÍA y PRODUCCION OVINA. Paysandú, 8 al 10 de Junio de 2011.
- JORNADA TECNICA: LEPTOSPIROSIS: ¿VACUNAS? ¿INMUNIDAD? Centro Médico Veterinario de Florida, 29 de Abril de 2012.
- XL JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. SIMPOSIOS DE REPRODUCCION, SALUD ANIMAL, CARNE, OVINOS, PRODUCCION DE LECHE, CLINICA Y PATOLOGIA Y CIRUGÍA. Paysandú, 14 al 15 de Junio de 2012.
- XLII JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. SIMPOSIOS DE REPRODUCCION, SALUD ANIMAL, CARNE, OVINOS, CLINICA Y PATOLOGIA, CIRUGÍA, PRODUCCION DE LECHE, Y BIENESTAR ANIMAL. Paysandú, 5 y 6 de Junio de 2014.
- XLIII JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. Centro Médico Veterinario de Paysandú, Sociedad Uruguaya de Buiatría. Paysandú, 11 y 12 de Junio de 2015.
- JORNADA TECNICA: JORNADAS DE ACTUALIZACION SOBRE GARRAPATA COMUN EN GANADO Rhipicephalus (Boophilus) microplus. DILAVE Montevideo 1 y 2 de Junio de 2016.
- XLIV JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. Centro Médico Veterinario de Paysandú, Sociedad Uruguaya de Buiatría. Paysandú, 9 y 10 de Junio de 2016.
- JORNADA TECNICA: JORNADAS DE ACTUALIZACION SOBRE GARRAPATA COMUN EN GANADO Rhipicephalus (Boophilus) microplus. DILAVE Montevideo 19 de Junio de 2016.
- JORNADA TECNICA: JORNADAS DE ACTUALIZACION SOBRE GARRAPATA COMUN EN GANADO Rhipicephalus (Boophilus) microplus. Dirección General de los Servicios Ganaderos. Young, Río Negro 16 de Marzo de 2017.
- XLV JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. Centro Médico Veterinario de Paysandú, Sociedad Uruguaya de Buiatría. Tercer Seminario Uruguayo de la Fundación CL Davis / W Thompson. Salón de Actos de COMEPA. Colón 1224. Paysandú, 7 de Junio de 2017.
- XLV JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. Centro Médico Veterinario de Paysandú, Sociedad Uruguaya de Buiatría. Paysandú, 8 y 9 de Junio de 2017.

- II JORNADAS DE SALUD ANIMAL de la ESTANZUELA. II SEMINARIODE AVANCES EN INVESTIGACION EN SALUD ANIMAL. INIA LA ESTANZUELA, 13 Y 14 de Junio de 2017. Colonia.
- XLVI JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. Centro Médico Veterinario de Paysandú, Sociedad Uruguaya de Buiatría. Paysandú, 7 y 8 de Junio de 2018.
- JORNADA INTERNACIONAL SOBRE BIENESTAR ANIMAL CON TEMPLE GRANDIN. UNA PUESTA AL DIA EN ESPECIES PRODUCTIVAS. Facultad de Veterinaria de la U.D.E.L.A.R. y Centro Colaborador de Bienestar Animal y Sistemas Productivos de la O.I.E. Ruta 8 Km 17, Jacksonville, Montevideo, Viernes 20 de Julio de 2018.
- JORNADA TEORICA PRACTICA SOBRE BIENESTAR ANIMAL CON TEMPLE GRANDIN.
 Sociedad Rural de Durazno, Durazno, Sábado 21 de Julio de 2018.
- XLVII JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. Centro Médico Veterinario de Paysandú, Sociedad Uruguaya de Buiatría. Paysandú, 6 y 7 de Junio de 2019.
- XLVIII JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. Centro Médico Veterinario de Paysandú, Modalidad Virtual. Sociedad Uruguaya de Buiatría. Paysandú, 31 de Mayo,1, 2, 3 y 4 de Junio de 2021.
- JORNADAS FATRO DE VETERINARIA. Laboratorio Fatro. Montevideo, Regency Park Hotel/Jacksonville 19 y 20 de Mayo de 2022.
- XLIX JORNADAS URUGUAYAS DE BUIATRIA. Centro Médico Veterinario de Paysandú, Sociedad Uruguaya de Buiatría. Paysandú, 9 y 10 de Junio de 2022.

3.5 Cursos.

- CURSO DE LANARES Y LANAS PARA ESTABLECIMIENTOS RURALES. Secretariado Uruguayo de la Lana. Montevideo, 29 de Julio de 1988.
- CURSO/TALLER INTRODUCTORIO A LAS CIENCIAS SOCIALES, METODOLOGÍA Y TÉCNICAS DE INVESTIGACIÓN SOCIAL DE LAS REALIDAD AGRARIA. Universidad de la República, Facultad de Veterinaria del 17 de Mayo al 17 de Junio de 1989.
- CURSO PLAN PILOTO PAYSANDÚ. Facultad de Veterinaria, período del 10/7/1989 al 17/11/1989.

- CURSO DE PRODUCCIÓN ANIMAL. Sociedad de Medicina Veterinaria del Uruguay, Montevideo 6 de Setiembre de 1990.
- CURSO DE ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS RURALES. Sociedad de Medicina Veterinaria del Uruguay, Montevideo 30 y 31 de Mayo de 1991.
- PLAN PILOTO PAYSANDÚ. 2DO. CURSO DE RECICLAJE. Paysandú 21 al 23 de Julio de 1993.
- CURSO DE POST GRADO SOBRE ENFERMEDADES DEL OVINO BOVINO DE IMPORTANCIA EN LA PRÁCTICA VETERINARIA. Universidad de la República Facultad de Veterinaria, Programa de Educación Continua. Durazno, 21 al 23 de Octubre de 1993.
- CURSO DE POST GRADO SOBRE DIAGNÓSTICO DE RESISTENCIA ANTIHELMÍNTICA A TRAVÉS DE TÉCNICAS DE LABORATORIO. Universidad de la República Facultad de Veterinaria, Programa de Educación Continua. Montevideo 17 al 19 de Noviembre de 1993.
- CURSO DE POST GRADO SOBRE DIAGNÓSTICO DE CALIDAD DE PASTURAS Y SUPLEMENTACIÓN PARA GANADO EN PASTOREO. Universidad de la República Facultad de Veterinaria, Programa de Educación Continua. Durazno, 28 yl 29 de Octubre de 1994.
- CURSO PARA POST GRADUADOS, PREVENCIÓN Y CONTROL DE LA RESISTENCIA ANTIHELMÍNTICA EN OVINOS. Durazno, 22 de Setiembre de 1995.
- CURSO SOBRE BRUCELOSIS. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca. Dirección de Servicios Ganaderos Dirección de Laboratorios Veterinarios Miguel C. Rubino. Laboratorio Central DILAVE Miguel C, Rubino, Montevideo, 12 de Julio de 1996.
- CURSILLO DE SANIDAD. Secretariado Uruguayo de la lana. Villa Carmen. Durazno, 22 y 23 de Junio de 1999.
- TALLER EMPRENDIMIENTOS EN COMÚN EN EMPRESAS AGROPECUARIAS. Consejo de Entidades Agropecuarias para el Desarrollo (CEAD). Durazno, Octubre del 2000.
- CURSO BÁSICO DE GESTIÓN EMPRESARIAL PARA PRODUCTORES AGROPECUARIOS.
 Consejo de Entidades Agropecuarias para el Desarrollo (CEAD). Durazno, Octubre del 2000.
- CURSO DE GESTIÓN AGROPECUARIA. Profesionales S.R.L. Consultoría en Proyectos y Financiamientos de Inversiones. Montevideo, 15 de Diciembre de 2000.
- Participación en carácter de invitado especial en el TALLER REGIONAL DE RESISTENCIA DEL OVINO A LOS NEMATODES GASTROINTESTINALES Y SU APLICACIÓN A FUTUROS

SISTEMAS CIP FAO, Secretariado Uruguayo de la Lana. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca. Dirección de Servicios Ganaderos Dirección de Laboratorios Veterinarios Miguel C. Rubino, División Parasitología. 6 y 7 de Diciembre, Centro de Investigación y Experimentación Dr. Alejandro Gallinal, Cerro Colorado, Florida, Uruguay.

- CURSILLO INTERPRETACION DE PATOLOGIAS MACROSCOPICAS HEPATICAS, DICUSION DE CASOS SELECCIONADOS DEL CURSILLO. X Congreso Latinoamericano de Buiatría. XXX Jornadas Uruguayas de Buiatría. Paysandú 12 al 15 de Junio de 2002.
- CURSILLO ACTUALIZACION SOBRE ASPECTOS REPRODUCTIVOS DEL PERIPARTO EN VACAS LECHERAS. Universidad de la República, Facultad de Veterinaria, Programa de Educación Continua, Montevideo 14 al 16 de Noviembre de 2002.
- CURSILLO Teórico Práctico de Cirugía de Campo. XXXII Jornadas Uruguayas de Buiatría.
 Paysandú 10 al 12 de Junio de 2004.
- X CURSO DE RECICLAJE EN PRODUCCION Y SALUD DE RUMIANTES. Universidad de la República, Facultad de Veterinaria, Departamento de Enseñanza Aprendizaje en el Medio Programa de Educación Continua. Paysandú 25,26 y 27 de Abril de 2005.
- ECOGRAFIA REPRODUCTIVA EN RUMIANTES MENORES. International Faming Technologies (Interfarmtech) Draminski, Electronics in Agriculture, Flores 28 y 29 de Mayo de 2007.
- APORTE MINERAL Y SU INFLUENCIA EN LA SALUD DE RUMIANTES. Universidad de la República, Facultad de Veterinaria, Programa de Educación Permanente, San José 1 de Abril de 2009.
- ALIMENTACIÓN DE LA VACA LECHERA. Universidad de la República, Facultad de Veterinaria, Programa de Educación Permanente, Montevideo 18 de Noviembre de 2009.
- TALLER SOBRE PREVENCION DE IMPACTOS AMBIENTALES Y SANITARIOS EN LOS SISTEMAS DE ENGORDE A CORRAL, PLANTAS DE SILOS. Ministerio de Vivienda Territorial y Medio Ambiente (MVOTMA), Ministerio de Agricultura y Pesca, Corporación Nacional para el Desarrollo. Durazno 23 de Junio de 2011.
- CURSO DE CAPACITACION para la ACREDITACION Ley 17950 BRUCELOSIS BOVINA DGSG/RG/n°25/2008. Durazno, 26 de Julio de 2011.
- SISTEMA DE PRODUCCION EMERGENTES PARA BOVINOS. Montevideo, 22 de Noviembre de 2012. Universidad de la República, Facultad de Veterinaria, Programa de Educación Permanente. Montevideo 22 de Noviembre de 2012.

- EPIDEMIOLOGIA Y PATOLOGIA DE LAS INTOXICACIONES POR PLANTAS TOXICAS DE INTERES PECUARIO. USO DE LA NECROPSIA Y PATOLOGIA MACROSCOPICA COMO HERRAMIENTA DIAGNOSTICA. Universidad de la República, Facultad de Veterinaria, Programa de Educación Permanente. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca. Montevideo. Paysandú, 28 al 30 de setiembre de 2015.
- INDUCCION EN BIOLOGICOS. Laboratorio Santa Elena Virbac. Hotel del Lago, Punta del Este. 25 al 29 de Abril de 2016.
- INTRODUCCION A LA GESTION DE LA EMPRESA GANADERA. Sociedad Rural de Durazno (S.R.D.) Instituto Plan Agropecuario (I.P.A.) 13,19 y 27 de Julio de 2016. Santa Bernardina, Durazno.
- CURSILLO DE ANESTESIA Y CIRUGIA A CAMPO. XLIV Jornadas Uruguayas de Buiatría. Centro Médico Veterinario de Paysandú. Sociedad Uruguaya de Buiatría. Estación Experimental Dr. Mario A. Cassinoni, Ruta 3 Km 363. Paysandú. 11 de Junio de 2016.
- CURSILLO Y TALLER: INTRODUCCION A LA HUERTA AGROECOLOGICA. Liga del Trabajo de Molles, Carlos Reyles. Durazno. 20 de Agosto y 3 de Setiembre de 2016.
- Participación en calidad de Docente invitado en el CURSO DE BIENESTAR ANIMAL EN EL SECTOR PRODUCTIVO. Facultad de Veterinaria Universidad de la Republica. Programa de Educación Continua. Forestal Caja Bancaria. 28 de Noviembre de 2017, Centro Forestal № 2, Villa Carmen, Durazno, Uruguay.
- Importancia del Diagnóstico Clínico y Paraclínico para mantener el Status Sanitario en Rumiantes de Producción. Facultad de Veterinaria Universidad de la Republica. Programa de Educación Continua. Casa de la Cultura de la Intendencia Municipal de Durazno. 25 y 26 de Julio de 2019. Durazno, Uruguay.
- Taller Regional "'RAM EN GANADERIA EXTENSIVA" Modalidad Virtual de 3 Hs de duración. 23 de Noviembre de 2020. San José. Uruguay.
- Taller Regional "RAM EN LECHERIA" Modalidad Virtual de 3 Hs de duración. 2 de Diciembre de 2020. Tacuarembó. Uruguay.
- Taller Regional "RAM EN GANADERIA A CORRAL" Modalidad Virtual de 3 Hs de duración.
 7 de Diciembre de 2020. Paysandú. Uruguay.
- Taller Regional "RAM EN PEQUEÑOS ANIMALES" Modalidad Virtual de 3 Hs de duración. 18 de Marzo de 2021. Montevideo. Uruguay.

- Taller Regional "RAM EN AVICULTURA", Modalidad Virtual de 3 Hs de duración. 23 de Marzo de 2021. Montevideo. Uruguay.
- Taller Regional "RAM EN SUINOS" Modalidad Virtual de 4 Hs de duración. 6 de Abril de 2021. San José. Uruguay.
- Taller Regional "RAM EN GANADERIA A CORRAL" Modalidad Virtual de 3 Hs de duración. 13 de Abril de 2021. Soriano. Uruguay.
- Taller Regional "RAM EN ACUICULTURA" Modalidad Virtual de 3 Hs de duración. 20 de Abril de 2021. Montevideo. Uruguay.
- Taller Regional "RAM EN OVINOS" Modalidad Virtual de 3 Hs de duración. 27 de Abril de 2021. Salto. Uruguay.

3.6 Cursos a Distancia.

- NUTRICION A DISTANCIA PARA PROFESIONALES. Universidad de la República. Facultad de Veterinaria. Campo Experimental de Libertad, Libertad San José. Carga Horaria 180 Horas Año 2009.
- ACTUALIZACION EN TRAZABILIDAD BOVINA, EN EL USO DEL SISTEMA SNIG CANAL PRODUCTOR. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Sistema Nacional de Identificación Ganadera (SNIG), Plan Agropecuario. Duración de 3 Semanas, realizado en el mes de Setiembre de 2014.
- ALAMBRADOS ELECTRICOS. Plan Agropecuario. Duración de 20 Hs. Realizado del 1 de Setiembre al 1 de Octubre de 2014.
- RECONOCIMIENTO Y MANEJO DE ESPECIES FORRAJERAS DEL CAMPO NATURAL. Plan Agropecuario. 27 de Octubre al 24 de Noviembre de 2014.
- MEJORAMIENTOS EXTENSIVOS. Plan Agropecuario. Duración de 30 Hs. Realizado desde el 27 de Abril al 31 de Mayo de 2015.
- MANEJO DE CAMPO NATURAL. Plan Agropecuario. Duración de 36 Hs. Realizado desde el 8 de Junio al 19 de Julio de 2015.
- INTRODUCCION A LA GESTION DE LA EMPRESA GANADERA. Plan Agropecuario.
 Duración de 40 Hs. Realizado desde el 20 de Julio al 30 de Agosto de 2015.
- USO DE LA CARPETA VERDE. Plan Agropecuario. Duración de 30 Hs. Realizado desde el 21 de Setiembre al 18 de Octubre de 2015.

- RESISTENCIA A LOS ANTIMICROBIANOS EN PEQUEÑOS ANIMALES, participación en carácter de Organizador. Universidad de la República. Facultad de Veterinaria. Modalidad On line, 30 Hs de Carga Horaria. 31 de Mayo al 27 de Junio de 2021.
- RESISTENCIA A LOS ANTIMICROBIANOS EN AVICULTURA Y SUINOS, participación en carácter de Organizador. Universidad de la República. Facultad de Veterinaria. Modalidad On line, 30 Hs de Carga Horaria. 13 de Julio al 15 de Agosto de 2021.

3.7 Entrenamientos.

- ENTRENAMIENTO PRACTICO EN LA TECNICA DE INSEMINACION ARTIFICIAL EN OVINOS. Campo Experimental Número 1. Facultad de Veterinaria, 16 de Marzo de 1990.
- TRABAJO DE SEMINARIO SOBRE: EFECTOS PREVENTIVOS SOBRE LA ADMINISTRACION DE SALES MINERALES EN LA TOXEMIA DE LA GESTACION OVINA INDUCIDA ARTIFICIALMENTE. Montevideo 24 de Marzode1990.
- CURSO INTENSIVO DE INSEMINACIÓN ARTIFICIAL EN BOVINOS. ASESORÍA EN REPRODUCCIÓN ANIMAL. Montevideo, 19 al 22 de Noviembre de 1990.
- JORNADAS DE MÉDICOS VETERINARIOS, PARA CERTIFICAR REPRODUCTORES QUE CONCURRAN A EXPOSICIONES ORGANIZADAS Y/O AUSPICIADAS POR LA ASOCIACIÓN RURAL DEL URUGUAY. Montevideo, 10 de Agosto de 1996. É
- ENTRENAMIENTO CON VETERINARIOS FRANCESES EN LA ZONA DE DORDOGNE EN EL SUROESTE DE FRANCIA. Francia 15 al 18 de Junio de 2002.
- COLABORACIÓN EN LA PRIMER EXPOFORRAJE NACIONAL Y MUESTRA PERMANENTES DE TECNOLOGIAS GANADERAS EN ELA ACTIVIDAD DEMOSTRACION CON HACIENDAS. Sociedad Rural de Durazno, Instituto Plan Agropecuario 15 al 18 de Noviembre de 1998.
- COLABORACIÓN EN LA SEGUNDA EXPOFORRAJE NACIONAL Y MUESTRA PERMANENTES DE TECNOLOGIAS GANADERAS EN ELA ACTIVIDAD DEMOSTRACION CON HACIENDAS. Sociedad Rural de Durazno, Instituto Plan Agropecuario 24 al 27 de Noviembre de 1999.
- JORNADA PARA CERTIFICACION DE PLANTELES OVINOS LIBRES DE PIETIN. 3 y 4 de Diciembre de 2001 Centro de Investigación y Experimentación Dr. Alejandro Gallinal, Cerro Colorado, Florida, Uruguay.

 CURSILLO TEORICO PRACTICO DE CIRUGIA EN BOVINOS. Centro médico Veterinario de Durazno, Estancia EL SILENCIO, Flores, 6 de Agosto de 2010.

3.8 Conferencias

- ORDEÑE DE OVEJAS. Asociación Rural del Uruguay, Sociedad de Criadores de Ideal, Montevideo, 22 de Junio de 1990.
- ASPECTOS RELEVANTES EN LA PRODUCCIÓN DE CARNE VACUNA EN EL URUGUAY. Ing. Jaime Rovira. Asociación Rural del Uruguay, Sociedad de Criadores de Ideal del Uruguay. Montevideo, 22 de Noviembre de 1990.
- MANEJO REPRODUCTIVO DEL RODEO DE CRÍA. Dr. Dante Geymonat. Asociación Rural del Uruguay, Sociedad de Criadores de Ideal del Uruguay. Montevideo, 17 de Octubre de 1990.
- ALTERNATIVAS DE MANEJO PARA UNA PRODUCCION DE CALIDAD. Sociedad de Criadores de Hereford, Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Servicios Agropecuarios (MGAP – SA – BID), Instituto Nacional de Carne (INAC) Instituto Plan Agropecuario (IPA), Instituto Nacional de Investigaciones Agropecuarias (INIA). Sociedad Rural de Durazno, Durazno, 14 de Junio de 2004.
- BIENESTAR ANIMAL Y SU IMPACTO EN EL MERCADO INTERNACIONAL DE LA CARNE. Dra. Temple Grandin. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Programa de Servicios Agropecuarios. Sala de Actos del Laboratorio Tecnológico del Uruguay (LATU), Montevideo, 9 de Agosto de 2004.
- ENFERMEDADES INFECCIOSAS QUE AFECTAN EL DESEMPEÑO REPRODUCTIVON DEL BOVINO. Universidad de la República, Facultad de Veterinaria, Programa de Educación Permanente. Tacuarembó, 27 de Junio de 2015.
- ANESTESIA Y ANALGESIA EN GRANDES Y PEQUEÑOS ANIMALES. Universidad de la República, Facultad de Veterinaria, Programa de Educación Permanente. Durazno 24 de Setiembre de 2015.

3.9 Giras Técnicas

- GIRA TECNICA POR ESTABLECIMIENTOS DE LA ZONA DE DURAZNO VISITANDO TAMBOS OVINOS. Asociación Rural del Uruguay. Sociedad de Criadores de Ideal del Uruguay, 14 de Julio de 1990.
- GIRA TECNICA POR ESTABLECIMIENTOS AGROPECUARIOS E INDUSTRIAS VINCULADAS A LA ELABORACION DE ZOOTERAPICOS DE LA REGION DE

AUCKLAND, EN LA ISLA NORTE DE NUEVA ZELANDA. Nueva Zelanda, 1 al 4 de Julio de 1998.

- GIRA TECNICA POR ESTABLECIMIENTOS AGROPECUARIOS DE LA REGION DE NUEVA GALES DEL SUR, AUSTRALIA. Australia, 11 al 13 de Julio de 1998.
- GIRA TECNICA POR DIFERENTES ESTABLECIMIENTOS DE LA ZONA DE DORDOGNE EN EL SUROESTE DE FRANCIA. Francia 3 al 14 de Junio de 2002.
- GIRA TECNICA POR ESTABLECIMIENTOS DE LA ZONA DE DURAZNO Y DE FLORES CON REPRESENTANTES DE LA ORGANIZACIÓN INTERNACIONAL DE EPIZOOTIAS (OIE) Y DEL MINISTERIO DE GANADERÍA AGRICULTURA Y PESCA (MGAP). Servicios Ganaderos de Durazno Setiembre de 2007.
- GIRA TECNICA POR ESTABLECIMIENTOS DEL DEPARTAMENTO DE DURAZNO CON REPRESENTANTES DE LA FAO DE ITALIA Y DEL MINISTERIO DE GANADERÍA AGRICULTURA Y PESCA (MGAP). Servicios Ganaderos de Durazno Setiembre de 2007.
- GIRA TECNICA CON TEMPLE GRANDIN Y DOCENTES DE LA FACULTAD DE VETERINARIA (FVET) SOBRE EL TEMA DE BIENESTAR ANIMAL, VISITANDO ESTABLECIMIENTOS AGROPECUARIOS Y FRIGORIFICO DEL DEPARTAMENTO DE DURAZNO, TEMA INSTALACIONES PARA EL MANEJO DE LOS BOVINOS. Durazno 22 y 23 de Julio de 2018.
- GIRA TECNICA en el Marco de la Gira Nacional de la SOCIEDAD DE CRIADORES DE ABERDEEN ANGUS. Establecimiento y Cabaña San José del Yaguarí. 5ta. Sección Dpto. de Durazno 14 de Mayo de 2022.
- GIRA TECNICA en el Marco de la Gira Nacional de la SOCIEDAD DE CRIADORES DE LA RAZA TEXEL. Cabaña San Ramón. 11a. Sección Dpto. de Durazno 24 de Junio de 2022.

3.10 Habilitaciones Oficiales.

- Habilitación como Operador de Trazabilidad, otorgado por el Sistema Nacional de Trazabilidad (SNIG - MGAP). Servicios Ganaderos de Durazno, 13 de Agosto de 2009.
- Mediante Resolución DGSG/RG/SINAVELE Nº 219/009, luego de un Curso de Acreditación se obtiene la Habilitación para cumplir actividades de Certificación en el área de Movimientos de Ovinos y Bovinos. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Dirección General de los Servicios Ganaderos. Montevideo, 7 de Setiembre del 2009.
- Mediante Resolución DGSG/RG/SINAVELE Nº DGSG 91/011, luego de un Curso de Acreditación se obtiene la Habilitación para cumplir actividades de Certificación de animales

con destino a la Producción de Carne de Calidad Superior para la exportación. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Dirección General de los Servicios Ganaderos, Sinavele, Montevideo, 29 de Diciembre del 2011.

- Mediante Resolución DGSG/RG/SINAVELE Nº 249/012, luego de un Curso de Acreditación se obtiene la Habilitación para cumplir actividades en el Área de campo en el marco del Programa de Erradicación de la Brucelosis Bovina. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Dirección General de los Servicios Ganaderos. Montevideo. Sistema Nacional de acreditaciones. Montevideo, 29 de Diciembre del 2012.
- Mediante Resolución DGSG/RG/SINAVELE Nº 215/014, luego de un Curso de Acreditación se obtiene la Habilitación para cumplir actividades de Certificación en el área de Movimientos de Ovinos y Bovinos. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Dirección General de los Servicios Ganaderos. Montevideo 6 de Agosto del 2014.
- Mediante Resolución DGSG/RG/SINAVELE Nº 290/016, luego de un Curso de Acreditación se obtiene la Re Habilitación para cumplir actividades de Certificación en el área de Carne de Calidad Superior. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Dirección General de los Servicios Ganaderos. Montevideo 16 de Diciembre del 2016.
- Mediante Resolución DGSG/RG/SINAVELE Nº 465/017, luego de un Curso de Acreditación se obtiene la Habilitación para cumplir actividades en el Area de Campo en el marco del Programa de Erradicación de la Brucelosis Bovina. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Dirección General de los Servicios Ganaderos. Montevideo 24 de Agosto del 2017.
- Mediante Resolución DGSG/RG/SINAVELE Nº 200/020, luego de un Curso se obtiene la Re Acreditación para cumplir las Certificaciones en el área de Movimiento de Bovinos y Ovinos.
 Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Dirección General de los Servicios Ganaderos. Montevideo 26 de Mayo del 2020.
- Mediante Resolución DGSG/RG/SINAVELE Nº 221/020, luego de un Curso de Acreditación se obtiene la Habilitación para cumplir actividades en el Area de Saneamiento de Predios Interdictos por Garrapata común del Ganado. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca, Dirección General de los Servicios Ganaderos. Montevideo 26 de Mayo del 2020.

3.11 Otros.

CURSO INSTRUMENTOS BÁSICOS DE ADMINISTRACIÓN. Programa de Apoyo a la pequeña Empresa. Fundación Uruguaya de Cooperación y desarrollo Solidarios. Fundasol. Montevideo Agosto de 1993.

- CURSO DE MANEJO DEFENSIVO. Banco de Seguros del Estado, Departamento de Automóviles y Responsabilidad Civil, Prevención de Accidentes. Intendencia Municipal de Durazno. Durazno 11 de Octubre de 1995.
- JORNADAS DE ACTUALIZACIÓN COMERCIAL. Instituto para Formación en Desarrollo Empresarial España Argentina Brasil Uruguay. Montevideo, 8 de Marzo de 1997.
- SEMINARIO TALLER DE NEGOCIACIÓN. Asociación de Ingenieros Agrónomos. C.A.R. Durazno, 9 de Junio de 2001.
- CURSOS DE PRIMEROS AUXILIOS. Caja de Jubilaciones y Pensiones Bancarias, Villa del Carmen, 4, 9, 11, 16 y 25 de Octubre y 1 de Noviembre de 2001.
- TALLER DE CAPACITACION PARA GERENTES Y MANDOS MEDIOS. Forestal Caja Bancaria, Equipos Plus Capital Humano. Piedras Coloradas, Paysandú, Setiembre de 2004.
- CURSO PRACTICO DE INSTALACIÓN Y MANTENIMIENTO DE CERCAS ELECTRICAS.
 Veterinaria La Ruta, Cercas Eléctricas RFA. Durazno 8 de Junio de 2009.
- HERRAMIENTAS ESTRATÉGICAS PARA UNA GESTIÓN EFICAZ Y EFICIENTE. Centro Comercial e Industrial de Durazno. Ministerio de Industria, Energía y Minería Fondo de Fortalecimiento e Implementación de Políticas de Especialización Productivas. Centro Uruguayo de Gestión. 10 y 11 de Abril de 2013.
- COMO MEDIR EL DESEMPEÑO DE LA EMPRESA INDICADORES CUADRO DE MANDO INTEGRAL. Centro Comercial e Industrial de Durazno. Ministerio de Industria, Energía y Minería Fondo de Fortalecimiento e Implementación de Políticas de Especialización Productivas. Centro Uruguayo de Gestión. 22 y 23 de Mayo de 2013.
- JORNADAS DE INTRODUCCION AL RIEGO. EL RIEGO EN SISTEMAS DE PRODUCCION GANADERO. Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca. Casa de la Cultura, Durazno, 27 de Mayo, 4, 10, y 17 de Junio de 2015.

4. ACTUACION ACADEMICA.

> COLABORADOR HONORARIO EN LA CATEDRA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS DE LA FACULTAD DE VETERINARIA (UDELAR) Años 1987 1991.

- ➤ INSTRUCTOR EN FORMA HONORARIA DE ESTUDIANTES DE FACULTAD DE VETERINARIA PARTICIPANTES DEL CURSO DE PRODUCCION Y SALUD ANIMAL QUE SE DESARROLLA ANUALMENTE EN PAYSANDU, QUE POSEE COMO ACTIVIDADES SALIDAS SEMANALES AL MEDIO RURAL, PERIODO 1995 A 2019.
- ➤ ASISTENTE ACADEMICO DE LA FACULTAD DE VETERINARIA DE LA U.D.E.L.A.R. CON FUNCIONES DE VINCULACION CON LA PROFESION Y EL MEDIO. PERIODO 1/02/2017 A LA FECHA.

5. EXTENSION Y DIVULGACION.

- EXPOSICION EN ATENEO QUERATOCONJUNTIVITIS BOVINA Y OVINA. Estación Experimental Dr. Mario Cassinoni. Paysandú, 9 de Noviembre de 1989.
- EXPOSICION EN CURSILLO DE SANIDAD OVINA organizado por el Secretariado Uruguayo de la Lana, SUL, Durazno 21,22 y 23 de Junio de 1995.
- EXPOSICION DEL ATENEO DE CLINICA DE RUMIANTES Y SUINOS SOBRE INTOXICACIÓN DE PLOMO EN GANADO BOVINO. Universidad de la República, Facultad de Veterinaria, Instituto de Clínicas Veterinarias. Departamento de Patología y Clínica de Rumiantes y Suinos. Montevideo 25 de Noviembre de 2002.
- EXPOSICION DE UNA COMUNICACIÓN CORTA: Neumonía enzoótica por el virus respiratorio sincitial bovino (BRSV) en terneros en Uruguay. XLI Jornadas Uruguayas de Buiatría. Paysandú, 14 de junio de 2013.
- PARTICIPACION EN CALIDAD DE DOCENTE INVITADO EN EL CURSO DE El Bienestar Animal en el Sector Productivo. Durazno, 28 de Octubre de 2016.
- DISERTACIÓN SOBRE: Sanidad Animal en Predios Forestados, en el marco de la JORNADA TECNICA: INTEGRACION, COMPLEMENTACION Y SOSTENIBILIDAD DE SISTEMAS FORESTALES. UPM Forestal Oriental y Consejo Departamental de Durazno. Establecimiento La Baguala, Minas de Callorda, Departamento de Durazno, 9 de Noviembre de 2016.
- DISERTACIÓN SOBRE: El Problema de la Garrapata en Predios Forestales y Buenas Prácticas de Manejo. MONTES DEL PLATA en el Marco de la Jornada Anual para Pastoreadores. Oficinas de MONTES DEL PLATA EN TACUAREMBO. Departamento de Tacuarembó. Octubre de 2018.
- DISERTACIÓN SOBRE: El Problema de la Garrapata en Predios Forestales y Buenas Prácticas de Manejo. MONTES DEL PLATA en el Marco de la Jornada Anual para Pastoreadores. Gran Hotel Paysandú. Departamento de Paysandú. Octubre de 2018.

- DISERTACIÓN, TEMA: El Problema de la Garrapata en Predios Forestales y Buenas Prácticas de Manejo. MONTES DEL PLATA en el Marco de la Jornada Anual para Pastoreadores. Hotel Municipal de PALMAR. Departamento de Soriano, Noviembre de 2018.
- DISERTACIÓN, SOBRE: Sanidad Animal en Predios Forestados, en el marco de la JORNADA ANUAL PARA PASTOREANTES DE CAMPOS DE UPM Forestal Oriental. Chacra Sintonía, Sarandí del Yí, Departamento de Durazno. Junio de 2019.
- DISERTACIÓN, TEMATICA: Sanidad Animal en Predios Forestados y Buenas Prácticas de Manejo, en el marco de la JORNADA ANUAL PARA PASTOREANTES DE CAMPOS DE UPM Forestal Oriental. Estancia Arteaga, Departamento de Florida. Junio de 2019.
- DISERTACIÓN, SOBRE: Sanidad Animal en Predios Forestados y Buenas Prácticas de Manejo, en el marco de la JORNADA ANUAL PARA PASTOREANTES DE CAMPOS DE UPM Arévalo. Departamento de Cerro Largo, Junio de 2019.
- DISERTACIÓN, SOBRE: Buenas Prácticas de Manejo en Sistemas Silvopastoriles. MONTES
 DEL PLATA en el Marco de la Jornada Anual para Pastoreadores. Liga del Trabajo del
 Carmen. Departamento de Durazno, Junio de 2019.
- DISERTACIÓN, TEMA: Buenas Prácticas de Manejo en Sistemas Silvopastoriles. MONTES DEL PLATA en el Marco de la Jornada Anual para Pastoreadores. Junta Local de Greco. Departamento de Río Negro, Junio de 2019.
- DISERTACIÓN, TEMATICA: Buenas Prácticas de Manejo en Sistemas Silvopastoriles.
 MONTES DEL PLATA en el Marco de la Jornada Anual para Pastoreadores. Hotel Municipal de PALMAR. Departamento de Soriano, Junio de 2019.
- DISERTACIÓN, TEMA: El Problema de la Garrapata en Predios Forestales y Buenas Prácticas de Manejo. MONTES DEL PLATA en el Marco de la Jornada Anual para Pastoreadores. Gran Hotel Paysandú. Departamento de Paysandú. Octubre de 2019.
- DISERTACIÓN, TEMA: Sanidad Ovina y su Influencia en la Salud Animal.. ANPCO Modalidad Virtual. Octubre de 2020.

6. ACTUACION PROFESIONAL.

- **❖** DESDE EL AÑO 1991 A LA FECHA DESEMPEÑO DE LA PROFESION EN EL EJERCICIO LIBERAL, A NIVEL DE TODO EL TERRITORIO NACIONAL.
- EJECUCIÓN DE ASESORIAS EN PLANES SANITARIOS Y REPRODUCTIVOS DE ESTABLECIMIENTOS LECHEROS.
- ❖ ASESORAMIENTO DE ESTABLECIMIENTOS DE CRIA, RECRÍA E INVERNADA BAJO LA MODALIDAD DE ASISTENCIA TECNICA PLANIFICADA.

- ❖ ASESORAMIENTO DE ESTABLECIMIENTOS PERTENECIENTE A LA FEDERACION URUGUAYA DE GRUPOS CREA. (F.U.C.R.E.A.)
- MONITOREO DE ESQUEMAS SANITARIOS Y MANEJOS EN CORRAL DE ENGORDE.
- ❖ EJECUCIÓN DE ASESORIAS EN PLANES SANITARIOS Y REPRODUCTIVOS DE ESTABLECIMIENTOS GANADEROS.
- ❖ EJECUCIÓN DE PLANES SANITARIOS EN ESTABLECIMIENTOS FORESTALES CON REGIMEN DE PASTOREO A GRUPOS DE PRODUCTORES.
- PLANIFICACIÓN, EJECUCION Y MONITOREO DE PLANES SANITARIOS EN BOVINOS Y OVINOS EN PREDIOS FORESTALES.
- ❖ PLANIFICACION Y SEGUIMIENTOS DE SISTEMAS PRODUCTIVOS GANADEROS, AGRICOLAS GANADEROS Y EN SISTEMAS DE PASTOREO DE BOVINOS Y OVINOS EN MONTES.
- ❖ DIAGRAMACIÓN Y SEGUIMIENTO DE PLANES REPRODUCTIVOS EN OVINOS Y BOVINOS.
- ❖ COOPERACION EN LA DIAGRAMACIÓN DE ESQUEMAS DE SUPLEMENTACIÓN BOVINA Y OVINA.
- ❖ REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES RELACIONADAS A LA SALUD ANIMAL: CLÍNICA CIRUGÍAS. ETC.
- DIRECCION TECNICA EN CABAÑAS DE LANARES Y BOVINOS.
- ❖ DIRECCION TECNICA DE CUARENTENA ANIMAL PARA LA EXPORTACION EN PIE DE GANADO DE CARNE Y DE LECHE, CON DESTINO A CHINA.
- ❖ PLANIFICACIÓN Y EJECUCIÓN DE INSEMINACIONES ARTIFICIALES TANTO EN OVINOS COMO EN BOVINOS.
- ❖ EJECUCIÓN DE IDENTIFICACION DE BOVINOS CON CARAVANAS DE TRAZABILIDAD, REGISTRO DE ANIMALES, LECTURAS, CONTROL DE CAMPO, ETC.
- ❖ ORGANIZACIÓN DE CHARLAS DE EXTENSION, CAPACITANDO A PROPIETARIOS Y PERSONAL DE ESTABLECIMIENTOS, EN REFERENCIA A ACTIVIDADES RELEVANTES RELACIONADAS AL MANEJO ANIMAL COMO:
 - SUPLEMENTACION EN BOVINOS Y OVINOS.
 - ATENCION AL PARTO EN BOVINOS Y OVINOS.
 - BUENAS PRACTICAS DE MANEJO.
 - BIENESTAR ANIMAL.
 - REGISTROS.

7. MEMBRESÍA EN ASOCIACIONES PROFESIONALES.

- 1. Miembro de la Sociedad de Medicina Veterinaria del Uruguay (S.M.V.U.) desde 1991 hasta el presente.
- 2. Socio del Centro Médico Veterinario de Durazno.
- 3. Miembro del Consejo Directivo del Centro Médico Veterinario de Durazno. (C.M.V.D.) desde 1991 a 2016.
- 4. Socio Fundador de la Asociación Uruguaya de Veterinarios Laboratoristas. (AUVELA).
- 5. Socio de la Asociación Uruguaya de Buiatría. (A.U.B.)
- 6. Socio de la Asociación Rural del Uruguay (A.R.U.).
- 7. Socio de la Asociación Nacional de Pequeños Criadores de Ovinos.(A.N.P.C.O.)
- 8. Socio de la Sociedad de Criadores Texel del Uruguay.(S.C.T.U.)
- 9. Socio de la Sociedad Uruguaya de Pastoreo Racional. (S.U.P.R.A.)
- 10. Socio de la Sociedad Uruguaya de Silvopastoreo. (S.U.SILVO)

8. MEMBRESÍA EN REPRESENTACION PROFESIONAL.

- 1. Miembro Titular de la Comisión Departamental de Salud Animal de Durazno en representación del Centro Médico Veterinario de Durazno, período 2005 2014.
- 2. Miembro Titular de la Comisión Departamental de Salud Animal de Durazno en representación de la ARU, Período Marzo 2015 a la Fecha.
- 3. Miembro Titular en la Comisión Cuenca del Río Yí en representación del Centro Médico Veterinario. (Período 2014 2016).
- Delegado de la Sociedad de Medicina Veterinaria del Uruguay (SMVU) en la COMISION INTERINSTITUCIONAL DE EXTENSIÓN EN GARRAPATA Y TRISTEZA PARASITARIA. (Período 2016 2019).